

В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело о незаконном проникновении в жилище



Следственным отделом по г. Горно-Алтайск СУ СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, которые незаконно проникли в жилище (ч.1 ст.139 УК РФ).

По данным следствия, 10 декабря 2017 года в дневное время сожители, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли к своему знакомому, проживающему в городе Горно-Алтайске. Понимая, что дома никого нет, мужчина и женщина сломали замок и вошли в дом, чем нарушили конституционное право потерпевшего на неприкосновенность жилища.

В настоящее время по уголовному делу проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1198186>